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Ο Ιεραπύτνης Κύριλλος τέλεσε τον Αγιασμό των 
εγκαινίων της έκθεσης αγροτικών προϊόντων 
«Fresh Expo Ierapetra 2026»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με ιδαίτερη επισημότητα και με τη συμμετοχή πολλών 
εκθετών και επισκεπτών τελέσθηκε το απόγευμα της 
Παρασκευής 6 Μαρτίου 2026 στο κλειστό Γυμναστήριο «Μ. 
Φωνιαδάκης» ο Αγιασμός των εγκαινίων της πρώτης έκθεσης 
αγροτικών προϊόντων «Fresh Expo Ierapetra 2026» από τον 
Σεβ. Μητροπολίτη Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλο.

Ο Σεβασμιώτατος αφού συνεχάρη τους διοργανωτές, τόνισε τα πολλαπλά οφέλη 
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για την ανάδειξη και προώθηση των αγροτικών προϊόντων του τόπου μας και για 
την πόλη της Ιεράπετρας, που αποτελεί την καρδιά της παραγωγής, και ευχήθηκε 
καλή επιτυχία.

Στη συνέχεια οι παριστάμενοι μετέβησαν στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο όπου 
εκφωνήθηκαν οι χαιρετισμοί για την έναρξη της Έκθεσης από τον Δήμαρχο 
Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλη, τον Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων κ. Ιωάννη Ανδριανό, τον Α’ Αντιπρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων και 
βουλευτή Λασιθίου, κ. Ιωάννη Πλακιωτάκη, τη βουλευτή Λασιθίου κ. Κατερίνα 
Σπυριδάκη και τον Αντιπεριφερειάρχη Λασιθίου κ. Ιωάννη Ανδρουλάκη.

Η έκθεση διοργανώνεται από το Σύλλογο Επαγγελματοβιοτεχνών Ιεράπετρας σε 
συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Ιεραπύτνης και Σητείας, την Περιφέρεια 
Κρήτης, τον Δήμο Ιεράπετρας και τον Ενιαίο Αγροτικό Σύλλογο Ιεράπετρας, και θα 
διαρκέσει έως και την Κυριακή 8 Μαρτίου 2026. Αξίζει να σημειθεί ότι κατά τη 
διάρκεια της έκθεσης, από το μεσημέρι της Κυριακής 8 Μαρτίου, θα 
πραγματοποιηθούν έξι στοχευμένες ομιλίες, με σκοπό την ενημέρωση και 
καθοδήγηση παραγωγών, εμπόρων, εκθετών και γενικότερα όλων όσων 
δραστηριοποιούνται στον αγροτικό τομέα. Σκοπός είναι, η ανάδειξη των 
αγροτικών προϊόντων στον τόπο παραγωγής τους, η προβολή των παραγωγών και 
των επαγγελματιών του κλάδου, η ενίσχυση της ποιότητας και η εξωστρέφεια, η 
προώθηση νέων εμπορικών και καινοτόμων συνεργασιών και η συνολική ανάδειξη 
του αγροδιατροφικού τομέα της περιοχής της Ιεράπετρας σε εθνικό και ευρωπαϊκό 
επίπεδο.

Στην ακολουθία του Αγιασμού των εγκαινίων έλαβαν μέρος ο Πρωτοσύγκελλος 
της Ι. Μητροπόλεως Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης και σύσσωμος ο Ιερός Κλήρος 
της πόλης, ενώ παρέστησαν ακόμα ο Δήμαρχος Σητείας κ. Γεώργιος Ζερβάκης, ο 
Δήμαρχος Οροπεδίου Λασιθίου κ. Γεώργιος Αθανασάκης, ο Αντιπεριφερειάρχης του 
Τομέα Αγροτικής Οικονομίας κ. Σταύρος Τζεδάκης, οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου 
Ιεράπετρας κ.κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης, Εμμανουήλ Τζώρτζης, Νεκτάριος 
Παπαδάκης, Γεώργιος Γιακουμάκης, Μιχ. Μπαχλιτζανάκης, Φωτεινή Περακάκη και 
Μαρίνα Αχλάτη, ο επικεφαλής της Μείζονος Αντιπολίτευσης του Δήμου και πρώην 
Αντιπεριφερειάρχης Λασιθίου κ. Ιωάννης Γουλιδάκης, Δημοτικοί Σύμβουλοι όλων 
των δημοτικών παρατάξεων, η Γεν. Γραμματέας κ. Μαρία Φραντζεσκάκη, ο 
Διοικητής του Αστυν. Τμήματος Ιεράπετρας και Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου κ. Νικόλαος Τζουμάκας, ο Λιμενάρχης Ιεράπετρας Πλοίαρχος Λ.Σ. κ. 
Ιωάννης Παπαδάκης, εκπρόσωποι της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, φορέων, 
παραγωγοί της ευρύτερης περιοχής, έμποροι και πολλοί επισκέπτες.












